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Protokół nr 161.2021 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 14 lipca 2021 roku 

 

 

W dniu 14 lipca 2021 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy  
alei Niepodległości 33/35 o godzinie 815 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu  
w składzie wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

 

Ad pkt 1 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył 
posiedzenie Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył 
porządek obrad –(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile  

o zwiększenie planu wydatków powiatu na rok 2021 o kwotę 800,00 zł 
– (zał. nr 3).  

3. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zabezpieczenia środków 
finansowych na realizację zadania pod nazwą „Zakup zestawu do 
neuronawigacji oraz mikroskopu operacyjnego dla Oddziałów Otolaryngologii  
i Onkologii Laryngologicznej oraz Neurochirurgii dla Szpitala Specjalistycznego 
w Pile im. Stanisława Staszica” – (zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zajęcie 
stanowiska w sprawie pisma Ochotniczej Straży Pożarnej w Kaczorach  
o wsparcie finansowe w kwocie 33 000,00 zł, z przeznaczeniem na zakup  
10 kompletów odzieży specjalistycznej–(zał.nr 5). 

5. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia trzeciego 
przetargu ustnego ograniczonego na sprzedaż niezabudowanej nieruchomości 
rolnej–(zał.nr 6). 

6. Wniosek Głównego Specjalisty Biura Starosty o zaopiniowanie oferty złożonej  
w ramach tzw. małych zleceń przez Klub Sportowy Futsal Piła na realizację 
zadania: Turniej „Futsal Cup”–(zał.nr 7). 

7. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia 
skonsolidowanego bilansu Powiatu Pilskiego za 2020 rok–(zał.nr 8). 

8. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie 
podziału na powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na 
rok 2021 oraz w planie finansowym zadań z zakresu administracji rządowej na 
rok 2021 dochodów i wydatków budżetowych–(zał.nr 9). 

9. Przyjęcie protokołu nr 159.2021 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
6 lipca 2021 r.  

10. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
6 lipca 2021 r.  

11. Przyjęcie protokołu nr 160.2021 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
8 lipca 2021 r.  

12. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
8 lipca 2021 r.  

13. Sprawy bieżące. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował 
uzupełnić porządek obrad o dodatkowe tematy: 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia otwartego 
konkursu ofert na wsparcie realizacji zadania publicznego Powiatu Pilskiego  
w zakresie kultury fizycznej w roku 2021 –(zał.nr 7a), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 6, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia naboru na 

stanowisko dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile 

–(zał.nr 7b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 6. 

 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy 
Członkowie Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają 
propozycje, bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem 
dodatkowych propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad  
z uwzględnieniem zaproponowanych przez siebie zmian. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami. 
 
Ad pkt 2 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zwiększenie 
planu wydatków powiatu na rok 2021 o kwotę 800,00 zł, w związku z zawartym 
porozumieniem pomiędzy Miastem Zielona Góra a Powiatem Pilskim w sprawie 
umieszczenia dziecka w rodzinie zastępczej oraz warunków jego pobytu i wysokości 
wydatków na jego opiekę i wychowanie. Rodzinie zastępczej zostało przyznane 
jednorazowe świadczenie na pokrycie niezbędnych kosztów związanych z potrzebami 
przyjmowanego dziecka. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 3 
Pan Marek Puś – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawił projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zabezpieczenia 
środków finansowych na realizację  zadania pod nazwą „Zakup zestawu do 
neuronawigacji oraz mikroskopu operacyjnego dla Oddziałów Otolaryngologii  
i Onkologii Laryngologicznej oraz Neurochirurgii dla Szpitala Specjalistycznego w Pile  
im. Stanisława Staszica”. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 4 
Pan Marek Puś – Dyrektor Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa 
przedstawił wniosek o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Ochotniczej Straży 
Pożarnej w Kaczorach o wsparcie finansowe w kwocie 33 000,00 zł,  
z przeznaczeniem na zakup 10 kompletów odzieży specjalistycznej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
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Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek, oczekując na 
deklarację Wójta Gminy Kaczory dotyczącą przekazania środków w kwocie 
30 000,00 zł dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Kaczorach, z przeznaczeniem na 
zakup odzieży specjalistycznej. 
 
Ad pkt 5 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia trzeciego przetargu ustnego 
ograniczonego na sprzedaż niezabudowanej nieruchomości rolnej.  
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 6 
Pan Michał Miszczak - główny specjalisty Biura Starosty przedstawił wniosek  
o zaopiniowanie oferty złożonej w ramach tzw. małych zleceń przez Klub Sportowy 
Futsal Piła na realizację zadania: Turniej „Futsal Cup”. Oferta została złożona w dniu  
7 lipca 2021 roku i dotyczy wsparcia realizacji zadania publicznego, które realizowane 
będzie w terminie od 1 lipca do 8 sierpnia 2021 roku. Wysokość dofinansowania przez 
Powiat Pilski, wyceniona została przez oferenta na kwotę 2 050,00 zł, co stanowi 
74,55 % kosztów całego zadania. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował ofertę złożoną przez Klub 

Sportowy Futsal Piła w ramach tzw. małych zleceń na wsparcie realizacji 

zadania: Turniej „Futsal Cup”, przyznając dotację w kwocie 1 500,00 zł. 

 
Tematy dodatkowe: 
Pan Michał Miszczak - główny specjalisty Biura Starosty przedstawił projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia otwartego konkursu ofert na 
wsparcie realizacji zadania publicznego Powiatu Pilskiego w zakresie kultury fizycznej 
w roku 2021. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7a) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ogłoszenia naboru na stanowisko 
dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 7b) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad pkt 7 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały Zarządu 
Powiatu w Pile w sprawie zatwierdzenia skonsolidowanego bilansu Powiatu Pilskiego 
za 2020 rok. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 8 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu przedstawił projekt uchwały Zarządu 
Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na powiatowe jednostki 
budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2021 oraz w planie finansowym 
zadań z zakresu administracji rządowej na rok 2021 dochodów i wydatków 
budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod 
głosowanie podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 9 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 159.2021 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 6 lipca 2021 r.  
 
Ad pkt 10 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 6 lipca 2021 r.  
 
Ad pkt 11 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 160.2021 z posiedzenia Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 8 lipca 2021 r.  
 
Ad pkt 12 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu 
Powiatu w Pile z dnia 8 lipca 2021 r.  
 
Ad pkt 13 
Sprawy bieżące. 
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski – 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 930. 

 

Protokół przyjęto w dniu 20 lipca 2021 r.  

 

 

Protokół sporządziła:              PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU POWIATU 

 /-/         /-/ 

Małgorzata Kaczmarek     Eligiusz Komarowski 


